0]J205 Algebra pro lingvisty - test 2020

Nakreslete nasledujici orientované grafy a urcete stupné jednotlivych vrcholt:
V=11,2,3,4}, E={(1,2),(1,4),(2,3),3,4), 2, 4}

: V = {W, x’ y’ Z}’ E = {(W’ x)’ (x’ y)’ (Z’ y)’ (Wﬁ Z)}

-V=1{1,2,3,4}, E={(1,2)}

Hazeme dvakrat po sobé kostkou. Poprvé padlo 3. Jaka je pravdépodobnost,

Ze padne soucet vétsi nebo roven 6? Pouzijte vzorec podminéné pravdépodobnosti.

Odvod'te a pomoci formule zapiste vSechna slova gramatiky (N,%, P, S), kde
Z={a}

N ={S,A}

P={S->A4A>A4A,A— Aa, A—> a}



